

ХРОНИКА ИСКУССТВ

Областной Театр Юного Зрителя закончил зимний сезон спектаклем: «Я хочу домой». Театр выезжает в трехмесячную гастрольную поездку по обслуживанию железнодорожников Восточно-Сибирской дороги.

Зрителя Мысовой, Улан-Удэ, Гусиного озера, Петровского Завода, Черемхово, Зимы, Нижнеудинска, Тайшета увидят лучшие спектакли театра: «Я хочу домой», «Снежок», «Чудесный клад», «Обрыв», «Великий еретик» и др. Коллектив театра покажет также шефские спектакли и концерты для рабочих и колхозников.

Во время гастролей будут готовиться к постановке два новых спектакля: «Пушкин» Д. Дэль и инсценировка по роману В. Каверина «Два капитана».